

PRAVILA ŠOLSKE PREHRANE

KULTURA PREHRANJEVANJA

Učenci:

- si pred uživanjem hrane **temeljito umijejo roke, držijo varnostno razdaljo** v skladu z navodili in priporočili NIJZ;
- se **primerno obnašajo** v jedilnici;
- imajo **spoštljiv odnos** do hrane in vseh zaposlenih;
- trudijo se, da **zavržejo čim manj** hrane;
- **tiho in kulturno** uživajo hrano;
- **skrbno ločujejo** ostanke hrane in posodo po hranjenju;
- v jedilnico prihajajo **brez torb**;
- **se v jedilnici zadržujejo le, če prejemajo obrok.**

MALICA- v razredu (priporočilo v času trajanja epidemije Covid-19)

Malica je za vse učence po 2. šolski uri. Traja od 9.05 do 9.30 ure.

Učencem v NIS in PPVI prineseta malico v razred kuharica ali varnostnica. Pred hranjenjem učencem obrišemo mizo z brisačo za enkratno uporabo in razkužilom, učenci pa si naredijo pogrinjek z brisačo za enkratno uporabo. Po hranjenju ponovno obrišemo mizo z papirnato brisačo za enkratno uporabo in razkužilom. Z razkužilom razpolaga le učitelj. Razkužilo se hrani nedosegljivo učencem!

UČENCI V NIS

Učencem malico razdeli učitelj, ki je v razredu poučeval 2. šolsko uro. Učitelj skrbi za kulturo prehranjevanja in je z učenci v razredu celoten čas malice. V primeru, da pride do menjave učiteljev po malici, pride ob 9.20 uri v razred učitelj, ki poučuje v razredu 3. šolsko uro. Vsak učenec počisti za seboj drobtinice in ostanke hrane. Učenec ostane na svojem mestu dokler dežurni učitelj ne določi drugače.

UČENCI V PPVI

Učencem malico razdelita varuhinja ali učitelj. Učitelj, ki v razredu poučuje 2. šolsko uro skrbi za kulturo prehranjevanja. Vsak učenec počisti za seboj drobtinice in ostanke hrane. Učenec ostane na svojem mestu dokler učitelj ne določi drugače. Varuhinja ali varnostnica ostanke hrane in posodo vrnete v kuhinjo.

KOSILO

Kosilo je za vse učence po 6. šolski uri.

V NIS traja od 13.35 do 14.00 ure.

V PPVI traja od 13.30 do 14.00 ure.

Učenci v PPVI kosilo pojedjo v jedilnici, učenci v NIS pa v učilnicah.

UČENCI V NIS

Učencem v NIS kosilo prinese varnostnica. Učenci sedijo na svojih mestih. Pred hranjenjem učitelj učencem obriše mizo z brisačo za enkratno uporabo in razkužilom, učenci pa si naredijo pogrinjek z brisačo za enkratno uporabo. Po hranjenju učitelj ponovno obriše mizo z papirnato brisačo za enkratno uporabo in razkužilom. Z razkužilom razpolaga le učitelj. Razkužilo se hrani nedosegljivo učencem! Učencem kosilo razdeli učitelj PB. Učitelj skrbi za kulturo prehranjevanja in po koncu počisti mize. Učenec ostane na svojem mestu dokler učitelj PB ne določi drugače. Varnostnica ostanke hrane in posodo vrne v kuhinjo.

UČENCI V PPVI

Učenci v PPVI kosilo pojedjo v jedilnici. V jedilnici sedijo na mestih, označenih s svojimi imeni. Učencem kosilo razdelijo učitelji PB, pomaga tudi varuhinja. Učitelji PB skrbijo za kulturo prehranjevanja. Po hranjenju učenci pospravijo ostanke hrane in posodo. Učenec ostane na svojem mestu dokler učitelj PB ne določi drugače.

NAROČANJE IN ODJAVLJANJE ŠOLSKE PREHRANE

Sprememba obrokov je možna mesečno, pisno na posebnem obrazcu, ki bo v tajništvu šole. Menjava obrokov (K ali DM) za tekoči dan ni možna. Učenci lahko občasno kosilo ali drugo malico naročijo najkasneje do 13.00 ure za naslednji dan v tajništvu šole **(tel. št.: 02/584 - 9170)**. Pravočasna odjava obrokov je možna najkasneje en dan prej do 13. ure. Izjemoma (bolezen) je možna tudi odjava obroka za tekoči dan do 8. ure in se zabeleži in obračuna kot nepravočasna odjava za malico in pravočasna odjava za kosilo! Odjava daljše odsotnosti velja do konca tekočega tedna, če ni drugače določeno. Nadaljevanje odsotnosti v naslednjem tednu je potrebno ponovno sporočiti v ponedeljek za tekoči teden. Naročilo obrokov, možnost odjav in način plačevanja prehrane je zapisan v pogodbi, ki jo starši sklenejo s šolo v začetku šolskega leta.

*Komisija za šolsko prehrano
Šolsko leto: 2021/2022*